SNDT ARTS AND COMMERCE
COLLEGE FOR WOMEN, PUNE-38
Questionnaire_Alumni 2018-19

156 responses

Accepting responses

SIUVIVYAGAE INDIVIDUAL

Who has responded?

Email

mrinalinieflu@gmail.com
pallavineharkarO@gmail.com
radhikaraut13@gmail.com
chaitralibamble12@gmail.com
seemabhilare29@gmail.com
sundaresh62@gmail.com
patilnikitapatil1998@gmail.com
sohamchaitrali@gmail.com
1997vaishnavigaikwad@gmail.com
joshiprajakta53@gmail.com
komallale99@gmail.com
kajaljust76@gmail.com
aaratibhosale287@gmail.com
nandiniberad76@gmail.com
monikalawand10@gmail.com
pradnya17011998@gmail.com
vrushalizapke42@gmail.com
shivanjalirajput8888@gmail.com

poonamsharad1998@gmail.com



jawalkarprerna1998@gmail.com
nisharokade539@gmail.com
tejaswinidodke19@gmail.com
rudrakshiitankar@gmail.com
dipalimali8796@gmail.com
ashakadu23@gmail.com
reshmapavale1415@gamil.com
shobharathod9900@gmail.com
minalmandekar1999@gmail.com
juishiro98@gmail.com
geetamore631@gmail.com
polp78130@gmail.com
gauravi.sunki@gmail.com
mayumore422@gmail.com
pgawali011@gmail.com
padyalsonali@gmail.com
rashmisharma43223@gmail.com
yogigovalkar@gmail.com
pournimabagade21@gmail.com
nehadilipbabar1@gmail.com
gangurdearchanal1@gmail.com
anshulihalbe879@gmail.com
gaurichondhe815@gmail.com
vidya.shinde12.vs@gmail.com
radhikapardeshi3534@gmail.com
renukaratho1197@gmail.com

nikamashleshal0@gmail.com



poojaghuge5@gmail.com
monikapatel772@gmail.com
kapseaarti15@gmail.com
rutujasangle99@gmail.com
rekhachoudhary17697@gmail.com
raniO4jadhav@gmail.com
sandhyaranigosavi.1999@gmail.com
kanchanlakade10@gmail.com
varshabhunde12@gmail.com
snehaldarekar10@gamil.com
komalcandy30@gmail.com
pj1193411@gmail.com
jagdalepayal1998@gmail.com
shivanisuppar@gmail.com
ssakshii0898@gmail.com
shwetakamble483@gmail.com
shrubhambal@gmail.com
pranali.nikhare@gmail.com
vaishnavi.shinde9011@gmail.com
shrutikamule2118@gmail.com
simranchhabriya9@gmail.com
priyanka.sahani96@gmail.com
mahajankrutika98@gmail.com
jawalerutuja70@gmail.com
lalitac558@gmail.com
sathepurva74@gmail.com

shitalk072@gmail.com



aakankshapadghan@gmail.com
sakshilonkar1014@gmail.com
akshatakandare5@gmail.com
reshmasolanke007@gmali.com
bhagyada.gokhale5@gmail.com
pallavisampal665@gmail.com
anujakhadke1998@gmail.com
surmayeepaturkar@gmail.com
pranalizanje@gmail.com
sayalibhosale@9090gmail.com
sonalkanade97@gmail.com
pritihsatale@gmail.com
pallavigavit12@gmail.com
patkinamrta@glima.com
chhayajambhulkar23@gmail.com
rasikayenpure123@gmail.com
tejucchavan111@gmail.com
radhikaozarkar1998@gmail.com
nikitachavan3398@gami.com
pilawarekomal@gmail.com
gaikwadrutu358@gmail.com
shruti26598@gmail.com
pujakute555@gimail.com
swapnalipardeshi123@gmail.com
vaishanavikapse1998@gmail.com
manishadhobi45617@gmail.com

rutujanmankar5050@gmail.com



mamtamalji@gmail.com
mrinal.vaidyal8@gmail.com
nishadighe6@gmail.com
akshanya21@gmail.com
priyankomal@gmail.com
shrushelar96@gmail.com
amrutap552@gmail.com
ragini4740@gmail.com
mayurip1116@gmail.com
diksha.rendalkar@gmail.com
laxmikotgale1998@gmail.com
saileeavinash@gmail.com
salonishigwanss@gmail.com
pratikshadhadve820@gmail.com
pawarpradnya033@gmail.com
akshadaadagale94@gmail.com
kishwari17@gmail.com
artisatpute285@gmail.com
manalidoshi1008@gmail.com
pradnyasonune2@gmail.com
sapanakelgandre@gmail.com
jadhavkajol11@gamil.com
geetatelange27@gmail.com
shindeshreyass@gmail.com
jayagandhi1010@gmali.com
mayurisable1319@gmail.com

aditiloyare8888@gmail.com



aditiloyare8888@gmail.com (1)
nikitabhujadi98@gmail.com
komal000707@gmail.com
supriyanikam.ns@gmail.com
sayuktasarode@gmail.com
namratashilimkar1999@gmail.com
sujatapuranik20@gmail.com
dropadibidbag@gmail.com
prajaktakolhe1997@gmail.com
dhindalesandhya@gmail.com
gayatrimahajan283@gmail.com
anishashinde03@gmail.com
priyankashendkar19@gmail.com
shonapawane21@gamil.com
harshadabotre9@gmail.com
sayyedalisha9698@gmail.com
utkarshamisal9002@gmail.com
mp6577392@gmail.com
bhagatkomal71@gmail.com
poojatiwari6152@gmail.com
shefalitiwari13@gmail.com
mohanwaghamareshraddha@gmail.com
swapnaliyadav024@gmali.com
priyank481999@gmail.com
srushmore.13@gmail.com
sakshiraut0598@gmail.com

sayalitilekar123@gmail.com



vrushalinarvekar9@gmail.com

panchudhende16@gmail.com

Waiting for 2 responses
SEND EMAIL REMINDER
vasantijj@gmail.com
swatikale489@gmail.com

Name 156 responses
Komal

Pooja

mmg

Pallavi Vijay Neharkar
Radhika Popatrao Raut
Chaitrali Bhanudas Amble
Seema Balu Bhilare
Sundareswary Nadar
Nikita Patil

Chaitrali Bajirao Chandere
Vaishnavi Gaikwad
Prajakta vilas joshi

Kajal shinde

Aarti

Nandini berad

Monika Lawand

Pradnya lamture

Vrushali zapke

Shivanjali rajput

Poonam S Pawar

Prerna

Nisha Pravin rokade
Tejaswini Vijay Dodke
Rudrakshi itankar

Mali Dipali Narayan

Kadu ashaben shankarbhai
Reshma sanjay pavale
Shobha dhanu rathod
Mandekar minal khandoba
Juilee

Geeta Dhananjay more
Priyanka mohan pol
Gauravi sunki

Mayuri

Pradnya Suresh gavali
SONALI RAMESH PADYAL
Reshma Sharma

Yogita govalkar

Pournima chandrakant bagade
Neha Dilip babar

Archana Gangurde
ANSHULI halbe

chondhe gauri madhukar
Vidya Mahadeo Shinde



Radhika parlay pardeshi
Renuka rathod

Nikam Ashlesha Dinkar
Pooja Bhima Ghuge
Monika kadeliya

Aarti Rajendra kapse
Rutuja

rekha fularam choudhary
Sandhyarani gosavi
Kanchan Lakade
Varshabhunde

Snehal darekar

Komal ashok pawar

Payal jagdale

Shivani

sakshi shah

Shweta kamble

Shrutika Bhambal

Pranali Keshav Nikhare
vaishnavi shinde

Shrutika Mule

Simran chhabriya
Priyanka

Krutika Mahajan

RUTUJA AVINASH JAWALE
Hemlata choudhari

Purva Sathe

Shital vijay kamble
Aakanksha Padghan
SAKSHI LONKAR
Akshata sunil kandare
Reshma solanke
Bhagyada Sachin Gokhale
Pallavi shivaji sampal
Anuja

Surmayee Paturkar
Pranali Santosh zanje
sayali harishchandra bhosale
Sonal chandrakant kanade
Pritiya khindiwale
Pallavigavit

Namrata vivek patki
Chhaya Datta Jambhulkar
Yenpure rasika sham
Tejashree

Radhika

Nikita sandip Chavan
Komal Ashok Badhe
rutuja gaikwad

Shruti Kulkarni

Pooja Anil kute

Swapnali Rajendra Pardeshi
Vaishnavi kapse



Manisha dhobi

Rutuja Nitin Mankar
Mamta kamlakar malji
OTHER (54)

Year of Graduation (eg April 2018)

156 responses

60 i
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2006 2018-19 2019 April 2013 Mar 2019 april 2018
2017-18 2018_19 2018-19 April 2019 March 2019

Faculty

156 responses

@BA
@® B Com
@ BCA
@ BVA
@ BAF




Specialization for BA students -

103 responses

@ Marathi

@ Hindi

@ English

@ Economics
@ Geography
@ Psychology

@ Music

Medium of Instruction
156 responses

@ English

@ Marathi
Are you currently working?
156 responses

® Yes

® No




After your graduation have you pursued any Masters' Programme?
156 responses

@ Yes
@ No

If Yes, mention name of the course you enrolledo responses
No

MA

M.com

Mcom

no

MA in psychology
MBA

MA psychology
dasd

M-COM

Mcom Msw

M. Com., M.B.A. NET
M.A

Mca

MA economics
M. com

MA

Bcom

m.com

Economy

BA

TEr

Political science
MCA

Mcs
9082324131
M.A. Music

MSW

M A Psychology

MA psychology
Counselling

Banking course

M.A clinical psychology



Computer
Computer

Tally ERP 9; MS-CIT
Selling skills

Law

Counseling

B.com

M. Com

Are you currently working?

156 responses

® VYes
® No

If Yes, mention your designation, and the name of the employer with
address and contact number

63 responses

30
30 (4746%)

20

10
5 (7.9%)

1 (ABABABABABABABABABABABABABABABABABABABN 6% BABABASBABAB(6%1

0
637 pulachi wadi D... Asst Professor, M.... Kavenagar pune Nal stop kalmadhi...  Special educator f...
A/p akole khu tal-... Backend executive... Mehta publishing h... No



Are you self employed?

156 responses

@ Yes
® No

If Yes, name and nature of your business, and contact detailss4
responses

No

no

Perfumes Maker

No

Exports

8421916329
Marketing
Calling
9607378313

TEr

Gym trainer
Parlour

Business
Financial services

Prajakta kolhe.7057350187



What do you miss most about your College?

156 responses

Friends and Campus 127 (81.4%)

Friends and Campus

Academic Programmes 26 (16.7%)

Count: 127
Teaching and Teachers 69 (44.2%)
Library 51 (32.7%)
Extra and C.o.-c.:urrlcular 36 (23.1%)
activities of t...
0 50 100 150

In what way would you like to get associated with the College?

156 responses

As an active member of Alumni

o
Associati. .. 58 (37.2%)

By giving your expertise to the

0,
College 34 (21.8%)

By giving donation 16 (10.3%)

Any other way 81 (51.9%)

0 20 40 60 80 100

How would you rate your College on the scale of 1 to 10?
156 responses

80
62 (39.7%)
60
40
24 (15.4%)
0,
0 20 (12.8%) 45 (10.39%) 17 (10.9%)
0,
10 (6.4%) 6 (3.8%)
0 (c‘)%) 0 (cl)%) ‘ 1 (0.6%)
0
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